

# ВТОРАЯ РОДИНА

ДОНЕЦК. (Наш корр.). Есть на юге области живописный уголок — с речкой и лесом. Весной и летом — настоящее приволье. Село, которое тут разместилось, называется Нескучным. Сейчас мало кто знает, какую роль в свое время сыграло оно в жизни выдающегося деятеля театра Владимира Ивановича Немировича-Данченко.

В начале нынешнего столетия село Нескучное было для Владимира Ивановича местом двух-трехмесячного летнего отдыха. Сюда приезжал он отдыхать, творить. Именно здесь создано им немало повестей, пьес, очерков, рассказов.

Владимир-Иванович всегда вос-

торгался здешними местами, самозабвенно любил их, считая своей второй родиной.

В Нескучном при его участии соорудили школу. Он присутствовал на открытии. Давно это было — в 1895 году. Но здание школы сохранилось и сейчас. В нем — спорткласс, учебные кабинеты. Рядом — второе здание, дачный дом В. И. Немировича-Данченко, переданный школе по его просьбе.

Жители Нескучного с благодарностью вспоминают В. И. Немировича-Данченко.

Недавно принято решение о строительстве новой школы. Ее назовут именем В. И. Немировича-Данченко.

ВУЛГАРИЗМ ИЛИ НЕ

г. Киев

21 ДЕК 1955